Objekt: Karl Räder in der Räderklause,

Bad Dürkheim, 1939

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Sammlung: Foto - Sammlung Adolf Krapp,

Persönlichkeiten - Räder, Karl,

Foto - Person

Inventarnummer: DK00-778

Beschreibung

Abbildung:

Karl Räder, Mundartdichter, in der Räderklause geb. am 13.04 1870, gest. 26.01.1967

Foto-Sammlung Adolf Krapp, Ordner 7: Räder

Die Fotosammlung war die Arbeitsgrundlage für das Buch "Bilddokumente über Alt-Dürkheim", siehe weiter unten unter "Literatur".

Grunddaten

Material/Technik: Papier * Fotografie

Maße:

Ereignisse

Aufgenommen wann 1939

wer

wo Bad Dürkheim

Wurde wann

abgebildet (Akteur)

wer Karl Räder (1870-1967)

WO

[Person- wann

Körperschaft-

Bezug]

wer Adolf Krapp (1918-2009)

WO

Schlagworte

- Fotografie
- Journalist
- Ortsgeschichte
- Pfälzer Mundartdichter
- Porträtfotografie
- Sammlung

Literatur

- Adolf Krapp (1979): Bilddokumente über Alt-Dürkheim. Bad Dürkheim